
Q1　この1年間のお子様の様子を振り返り、次の質問に4段階で答えてください。 Q1　この1年間を振り返り、次の質問に4段階で答えてください。

1　まったくそうは思わない 1　まったくそうは思わない

3　そう思う 3　そう思う

　　「学校全般への評価」 　　「学校全般への評価」

①三田学園に入学して良かったと思う。 ①三田学園に入学して良かったと思う。

中1 202 0.0 ％ 3.0 ％ 36.1 ％ 60.9 ％ 中1 202 0.0 ％ 3.0 ％ 37.1 ％ 59.9 ％

中2 180 0.6 ％ 3.3 ％ 37.8 ％ 50.3 ％ 中2 180 1.7 ％ 4.4 ％ 48.3 ％ 45.6 ％

中3 107 0.9 ％ 3.7 ％ 45.8 ％ 49.5 ％ 中3 107 0.9 ％ 8.4 ％ 49.5 ％ 41.1 ％

高1 224 1.3 ％ 5.4 ％ 48.2 ％ 45.1 ％ 高1 224 2.2 ％ 9.4 ％ 56.7 ％ 31. ％

高2 134 1.5 ％ 13 ％ 50 ％ 36 ％ 高2 134 2.2 ％ 15.7 ％ 48.5 ％ 33.6 ％

全体 847 0.8 ％ 5.3 ％ 43.1 ％ 50.8 ％ 全体 847 1.4 ％ 7.7 ％ 48.1 ％ 42.9 ％

②学校に通うのが楽しそうだ。 ②学校に通うのが楽しい。

中1 202 0.0 ％ 4.5 ％ 33.2 ％ 62.4 ％ 中1 202 0.0 ％ 6.4 ％ 34.7 ％ 58.9 ％

中2 180 1.1 ％ 5.6 ％ 38.3 ％ 55.0 ％ 中2 180 1.7 ％ 7.8 ％ 43.3 ％ 47.2 ％

中3 107 0.0 ％ 7.5 ％ 38.3 ％ 54.2 ％ 中3 107 2.8 ％ 9.3 ％ 43.9 ％ 43.9 ％

高1 224 1.8 ％ 4.5 ％ 50.4 ％ 43.3 ％ 高1 224 1.3 ％ 13.4 ％ 41.1 ％ 44.2 ％

高2 134 1.5 ％ 9.0 ％ 41.0 ％ 48.5 ％ 高2 134 3.7 ％ 9.0 ％ 39.6 ％ 47.8 ％

全体 847 0.9 ％ 5.8 ％ 40.7 ％ 52.5 ％ 全体 847 1.7 ％ 9.3 ％ 40.1 ％ 48.9 ％

③お子様のクラスは居心地が良さそうだ。 ③自分のクラスは居心地が良い。

中1 202 0.0 ％ 6.4 ％ 48.0 ％ 45.5 ％ 中1 202 0.5 ％ 8.4 ％ 36.1 ％ 55.0 ％

中2 180 0.0 ％ 13.3 ％ 43.3 ％ 43.3 ％ 中2 180 2.2 ％ 6.1 ％ 41.1 ％ 50.6 ％

中3 107 0.9 ％ 4.7 ％ 43.9 ％ 50.5 ％ 中3 107 2.8 ％ 6.5 ％ 37.4 ％ 53.3 ％

高1 224 3.1 ％ 11.2 ％ 48.7 ％ 37.1 ％ 高1 224 3.1 ％ 11.6 ％ 44.2 ％ 41.1 ％

高2 134 3.7 ％ 11.2 ％ 43.3 ％ 41.8 ％ 高2 134 4.5 ％ 9.7 ％ 32.8 ％ 53.0 ％

全体 847 1.5 ％ 9.7 ％ 45.9 ％ 42.9 ％ 全体 847 2.5 ％ 8.7 ％ 39.0 ％ 49.8 ％

④学校の授業や課題で、十分に学力がついてきた。 ④学校の授業や課題で、十分に学力がついてきた。

中1 202 5.0 ％ 30.2 ％ 44.6 ％ 20.3 ％ 中1 202 2.0 ％ 15.8 ％ 48.0 ％ 34.2 ％

中2 180 5.6 ％ 25.6 ％ 46.1 ％ 22.8 ％ 中2 180 2.8 ％ 12.8 ％ 47.8 ％ 36.7 ％

中3 107 4.7 ％ 28.0 ％ 49.5 ％ 17.8 ％ 中3 107 4.7 ％ 14.0 ％ 51.4 ％ 29.9 ％

高1 224 5.4 ％ 29.5 ％ 46.4 ％ 18.8 ％ 高1 224 4.9 ％ 17.4 ％ 53.6 ％ 24.1 ％

高2 134 5.2 ％ 26.1 ％ 52.2 ％ 16.4 ％ 高2 134 5.2 ％ 20.1 ％ 52.2 ％ 22.4 ％

全体 847 5.2 ％ 28.1 ％ 47.2 ％ 19.5 ％ 全体 847 3.8 ％ 16.1 ％ 50.5 ％ 29.6 ％
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⑤学習面や生活面において面談や指導が適切に受けられている。 ⑤学習面や生活面において面談や指導が適切に受けられている。

中1 202 1.0 ％ 24.3 ％ 53.0 ％ 21.8 ％ 中1 202 1.5 ％ 8.4 ％ 46.0 ％ 44.1 ％

中2 180 3.9 ％ 22.8 ％ 51.1 ％ 22.2 ％ 中2 180 2.8 ％ 10.6 ％ 50.0 ％ 36.7 ％

中3 107 3.7 ％ 35.5 ％ 46.7 ％ 14.0 ％ 中3 107 5.6 ％ 16.8 ％ 51.4 ％ 26.2 ％

高1 224 2.2 ％ 19.2 ％ 59.8 ％ 18.8 ％ 高1 224 3.1 ％ 14.7 ％ 48.7 ％ 33.5 ％

高2 134 2.2 ％ 24.2 ％ 54.5 ％ 18.7 ％ 高2 134 5.2 ％ 11.9 ％ 51.5 ％ 31.3 ％

全体 847 2.5 ％ 24.1 ％ 53.8 ％ 19.6 ％ 全体 847 3.3 ％ 12.2 ％ 49.1 ％ 35.4 ％

⑥自分の将来や社会参加について考える機会が十分にある。 ⑥自分の将来や社会参加について考える機会が十分にある。

中1 202 1.0 ％ 26.7 ％ 52.0 ％ 20.3 ％ 中1 202 0.5 ％ 13.4 ％ 41.1 ％ 45.1 ％

中2 180 3.9 ％ 22.8 ％ 52.2 ％ 21.1 ％ 中2 180 1.7 ％ 14.4 ％ 45.6 ％ 38.3 ％

中3 107 1.9 ％ 15.9 ％ 57.0 ％ 25.2 ％ 中3 107 0.9 ％ 13.1 ％ 48.6 ％ 37.4 ％

高1 224 1.3 ％ 21.9 ％ 60.3 ％ 16.5 ％ 高1 224 1.8 ％ 15.6 ％ 46.4 ％ 36.2 ％

高2 134 5.2 ％ 22.4 ％ 53.0 ％ 19.4 ％ 高2 134 3.0 ％ 9.7 ％ 54.5 ％ 32.8 ％

全体 847 2.5 ％ 22.6 ％ 55.0 ％ 20.0 ％ 全体 847 1.5 ％ 13.6 ％ 46.5 ％ 38.4 ％

⑦進路についての面談や指導が適切に受けられている。 ⑦進路についての面談や指導が適切に受けられている。

中1 202 5.9 ％ 45.1 ％ 37.6 ％ 11.4 ％ 中1 202 3.0 ％ 25.2 ％ 40.6 ％ 31.2 ％

中2 180 9.4 ％ 39.4 ％ 41.1 ％ 10.0 ％ 中2 180 5.0 ％ 18.9 ％ 45.0 ％ 31.1 ％

中3 107 9.4 ％ 34.6 ％ 45.8 ％ 10.3 ％ 中3 107 4.7 ％ 28.0 ％ 46.7 ％ 20.6 ％

高1 224 2.2 ％ 18.8 ％ 61.2 ％ 17.9 ％ 高1 224 1.8 ％ 13.4 ％ 52.2 ％ 32.6 ％

高2 134 4.5 ％ 23.9 ％ 54.5 ％ 17.2 ％ 高2 134 3.0 ％ 17.2 ％ 45.5 ％ 34.3 ％

全体 847 5.9 ％ 32.2 ％ 48.3 ％ 13.6 ％ 全体 847 3.0 ％ 19.8 ％ 46.2 ％ 30.7 ％

1　まったくそうは思わない 1　まったくそうは思わない

3　そう思う 3　そう思う

　　「子どもの成長への評価」 　　「自己への評価」

⑧授業や課題のほか、自主的に学習に取り組んでいる。 ⑧授業や課題のほか、自主的に学習に取り組んでいる。

中1 202 15.8 ％ 32.7 ％ 28.7 ％ 22.8 ％ 中1 202 7.4 ％ 30.7 ％ 36.6 ％ 25.3 ％

中2 180 16.7 ％ 31.1 ％ 33.3 ％ 18.9 ％ 中2 180 5.6 ％ 27.8 ％ 42.2 ％ 24.4 ％

中3 107 8.4 ％ 40.2 ％ 33.6 ％ 17.8 ％ 中3 107 9.4 ％ 23.4 ％ 42.1 ％ 25.2 ％

高1 224 9.8 ％ 27.7 ％ 36.2 ％ 26.3 ％ 高1 224 5.4 ％ 21.4 ％ 42.4 ％ 30.8 ％

高2 134 5.2 ％ 14.9 ％ 40.3 ％ 39.6 ％ 高2 134 5.2 ％ 9.7 ％ 39.6 ％ 45.5 ％

全体 847 11.8 ％ 29.2 ％ 34.1 ％ 24.9 ％ 全体 847 6.4 ％ 23.4 ％ 40.5 ％ 29.8 ％
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⑨ICT機器を日々の学習に活用している。 ⑨ICT機器を日々の学習に活用している。

中1 202 1.5 ％ 15.4 ％ 43.1 ％ 40.1 ％ 中1 202 3.0 ％ 8.9 ％ 32.7 ％ 55.4 ％

中2 180 3.9 ％ 8.3 ％ 46.1 ％ 41.7 ％ 中2 180 2.2 ％ 10.6 ％ 37.8 ％ 49.4 ％

中3 107 4.7 ％ 15.9 ％ 46.7 ％ 32.7 ％ 中3 107 2.8 ％ 7.5 ％ 39.3 ％ 50.5 ％

高1 224 4.9 ％ 23.7 ％ 44.2 ％ 27.2 ％ 高1 224 6.3 ％ 17.4 ％ 42.0 ％ 34.4 ％

高2 134 3.0 ％ 11.2 ％ 46.3 ％ 39.6 ％ 高2 134 3.0 ％ 8.2 ％ 35.1 ％ 53.7 ％

全体 847 3.5 ％ 15.5 ％ 45.0 ％ 36.0 ％ 全体 847 3.7 ％ 11.2 ％ 37.4 ％ 47.7 ％

⑩学校行事に積極的に取り組んでいる。 ⑩学校行事に積極的に取り組んでいる。

中1 202 1.5 ％ 17.8 ％ 45.1 ％ 35.6 ％ 中1 202 1.5 ％ 11.9 ％ 45.1 ％ 41.6 ％

中2 180 3.9 ％ 22.2 ％ 45.6 ％ 28.3 ％ 中2 180 5.6 ％ 15.6 ％ 45.0 ％ 33.9 ％

中3 107 2.8 ％ 12.2 ％ 56.1 ％ 29.0 ％ 中3 107 1.9 ％ 8.4 ％ 48.6 ％ 41.1 ％

高1 224 4.9 ％ 16.1 ％ 48.7 ％ 30.4 ％ 高1 224 3.1 ％ 10.7 ％ 39.7 ％ 46.4 ％

高2 134 4.5 ％ 14.2 ％ 37.3 ％ 44.0 ％ 高2 134 5.2 ％ 12.7 ％ 34.3 ％ 47.8 ％

全体 847 3.5 ％ 17.0 ％ 46.3 ％ 33.2 ％ 全体 847 3.4 ％ 12.0 ％ 42.4 ％ 42.2 ％

⑪部活動・生徒会活動に積極的に取り組んでいる。 ⑪部活動・生徒会活動に積極的に取り組んでいる。

中1 202 3.0 ％ 6.9 ％ 31.7 ％ 58.4 ％ 中1 202 3.0 ％ 6.4 ％ 29.7 ％ 60.9 ％

中2 180 6.7 ％ 14.4 ％ 34.4 ％ 44.4 ％ 中2 180 7.8 ％ 11.7 ％ 32.2 ％ 48.3 ％

中3 107 2.8 ％ 8.4 ％ 44.9 ％ 43.9 ％ 中3 107 3.7 ％ 9.3 ％ 40.2 ％ 46.7 ％

高1 224 5.4 ％ 8.9 ％ 32.6 ％ 53.1 ％ 高1 224 3.6 ％ 11.2 ％ 31.7 ％ 53.6 ％

高2 134 9.7 ％ 11.2 ％ 23.1 ％ 56.0 ％ 高2 134 11.9 ％ 7.5 ％ 27.6 ％ 53.0 ％

全体 847 5.4 ％ 9.9 ％ 32.8 ％ 51.8 ％ 全体 847 5.7 ％ 9.3 ％ 31.8 ％ 53.3 ％

⑫計画を立て、自分自身の生活時間の管理ができている。 ⑫計画を立て、自分自身の生活時間の管理ができている。

中1 202 17.8 ％ 41.6 ％ 24.3 ％ 16.3 ％ 中1 202 7.9 ％ 30.2 ％ 43.6 ％ 18.3 ％

中2 180 13.9 ％ 33.3 ％ 37.8 ％ 15.0 ％ 中2 180 5.0 ％ 22.2 ％ 50.6 ％ 22.2 ％

中3 107 15.9 ％ 34.6 ％ 29.9 ％ 19.6 ％ 中3 107 5.6 ％ 29.9 ％ 34.6 ％ 29.9 ％

高1 224 12.1 ％ 33.0 ％ 38.4 ％ 16.5 ％ 高1 224 6.3 ％ 26.3 ％ 42.4 ％ 25.0 ％

高2 134 6.7 ％ 19.4 ％ 50.7 ％ 23.1 ％ 高2 134 8.2 ％ 15.7 ％ 45.5 ％ 30.6 ％

全体 847 13.5 ％ 33.2 ％ 35.8 ％ 17.6 ％ 全体 847 6.6 ％ 25.2 ％ 43.9 ％ 24.3 ％
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⑬校則や社会の規則を守っている。 ⑬校則や社会の規則を守っている。

中1 202 0.0 ％ 5.5 ％ 46.0 ％ 48.5 ％ 中1 202 0.5 ％ 2.0 ％ 35.6 ％ 61.9 ％

中2 180 0.0 ％ 3.9 ％ 42.8 ％ 53.3 ％ 中2 180 0.6 ％ 1.7 ％ 40.6 ％ 57.2 ％

中3 107 0.0 ％ 1.9 ％ 47.7 ％ 50.5 ％ 中3 107 0.0 ％ 2.8 ％ 32.7 ％ 64.5 ％

高1 224 1.3 ％ 4.5 ％ 43.8 ％ 50.4 ％ 高1 224 0.5 ％ 4.0 ％ 35.7 ％ 59.8 ％

高2 134 0.8 ％ 3.7 ％ 36.6 ％ 59.0 ％ 高2 134 1.5 ％ 0.7 ％ 28.4 ％ 69.4 ％

全体 847 0.5 ％ 4.1 ％ 43.5 ％ 52.0 ％ 全体 847 0.6 ％ 2.4 ％ 35.2 ％ 61.9 ％

⑭「質実剛健・親愛包容」の校訓を理解し、実践できている。 ⑭「質実剛健・親愛包容」の校訓を理解し、実践できている。

中1 202 2.0 ％ 22.3 ％ 52.5 ％ 23.3 ％ 中1 202 2.0 ％ 17.8 ％ 50.5 ％ 29.7 ％

中2 180 5.0 ％ 17.8 ％ 57.2 ％ 20.0 ％ 中2 180 4.4 ％ 15.6 ％ 53.9 ％ 26.1 ％

中3 107 4.7 ％ 18.7 ％ 53.3 ％ 23.4 ％ 中3 107 3.7 ％ 17.8 ％ 49.5 ％ 29.0 ％

高1 224 2.7 ％ 20.5 ％ 56.3 ％ 20.5 ％ 高1 224 2.2 ％ 17.4 ％ 50.0 ％ 30.4 ％

高2 134 1.5 ％ 17.9 ％ 56.0 ％ 24.6 ％ 高2 134 2.2 ％ 11.9 ％ 52.2 ％ 33.6 ％

全体 847 3.1 ％ 19.7 ％ 55.1 ％ 22.1 ％ 全体 847 2.8 ％ 16.3 ％ 51.2 ％ 29.6 ％
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Q2　お子様が学校生活で重点を置いたものについて、次の質問に答えてください。 Q2　この1年間の学校生活で重点を置いたものについて、次の質問に答えてください。

①最も重点を置いたのは何ですか。 ①最も重点を置いたのは何ですか。

１．勉強　　　　　２．部活動　　　３．生徒会活動　４．学校行事 １．勉強　　　　　２．部活動　　　３．生徒会活動　４．学校行事

５．友人との交流　６．特にない　　７．その他 ５．友人との交流　６．特にない　　７．その他

中1 202 24.2 ％ 43.4 ％ 0.0 ％ 1.5 ％ 29.8 ％ 1.0 ％ 2.0 ％ 中1 202 29.0 ％ 34.5 ％ 0.0 ％ 0.5 ％ 32.5 ％ 3.5 ％ 1.0 ％

中2 180 25.0 ％ 41.7 ％ 0.6 ％ 1.7 ％ 28.9 ％ 2.2 ％ 0.0 ％ 中2 180 29.8 ％ 33.1 ％ 1.1 ％ 1.1 ％ 28.1 ％ 6.7 ％ 1.1 ％

中3 107 29.9 ％ 40.2 ％ 1.9 ％ 0.9 ％ 25.2 ％ 1.9 ％ 0.0 ％ 中3 107 30.5 ％ 29.5 ％ 1.0 ％ 1.0 ％ 35.2 ％ 2.9 ％ 1.9 ％

高1 224 20.1 ％ 46.9 ％ 3.1 ％ 1.8 ％ 25.9 ％ 2.2 ％ 0.0 ％ 高1 224 30.6 ％ 39.2 ％ 2.3 ％ 2.7 ％ 21.2 ％ 4.1 ％ 0.9 ％

高2 134 28.8 ％ 47.0 ％ 2.3 ％ 0.8 ％ 18.2 ％ 3.0 ％ 1.5 ％ 高2 134 39.1 ％ 40.6 ％ 0.0 ％ 2.3 ％ 16.5 ％ 1.5 ％ 0.8 ％

全体 847 24.7 ％ 44.1 ％ 1.6 ％ 1.4 ％ 26.2 ％ 2.0 ％ 0.7 ％ 全体 847 31.4 ％ 35.8 ％ 1.0 ％ 1.6 ％ 26.4 ％ 3.9 ％ 1.7 ％

②２番目に重点を置いたのは何ですか。 ②２番目に重点を置いたものは何ですか。

１．勉強　　　　　２．部活動　　　３．生徒会活動　４．学校行事 １．勉強　　　　　２．部活動　　　３．生徒会活動　４．学校行事

５．友人との交流　６．特にない　　７．その他 ５．友人との交流　６．特にない　　７．その他

中1 202 20.8 ％ 34.7 ％ 2.0 ％ 5.0 ％ 31.7 ％ 6.0 ％ 0.0 ％ 中1 202 28.4 ％ 32.3 ％ 0.0 ％ 6.0 ％ 26.4 ％ 7.0 ％ 0.5 ％

中2 180 26.8 ％ 25.1 ％ 1.1 ％ 10.1 ％ 29.6 ％ 7.3 ％ 0.1 ％ 中2 180 29.6 ％ 26.8 ％ 0.6 ％ 8.4 ％ 21.2 ％ 13.4 ％ 0.6 ％

中3 107 27.4 ％ 24.5 ％ 1.9 ％ 3.8 ％ 38.7 ％ 3.8 ％ 0.9 ％ 中3 107 30.9 ％ 26.2 ％ 2.8 ％ 5.6 ％ 29.9 ％ 4.7 ％ 0.0 ％

高1 224 33.6 ％ 26.5 ％ 0.5 ％ 9.0 ％ 26.0 ％ 4.5 ％ 0.5 ％ 高1 224 33.9 ％ 24.1 ％ 0.5 ％ 6.3 ％ 28.6 ％ 6.7 ％ 0.0 ％

高2 134 37.6 ％ 23.3 ％ 0.0 ％ 9.8 ％ 23.3 ％ 6.0 ％ 0.8 ％ 高2 134 40.6 ％ 25.6 ％ 0.0 ％ 6.8 ％ 24.1 ％ 3.0 ％ 0.8 ％

全体 847 28.9 ％ 27.4 ％ 1.1 ％ 7.7 ％ 29.3 ％ 5.6 ％ 0.5 ％ 全体 847 32.4 ％ 27.1 ％ 0.6 ％ 6.6 ％ 26.0 ％ 7.4 ％ 0.4 ％

Q3　在校生の保護者として、友人や知人に三田学園を薦めたいと思いますか。 Q3　在校生として、友人や知人に三田学園を薦めたいと思いますか。

0（まったく勧めたくない）～10（非常に勧めたい）の１１段階で答えてください。 0（まったく勧めたくない）～10（非常に勧めたい）の１１段階で答えてください。

スコア スコア

中1 202 0.0 ％ 0.0 ％ 0.0 ％ 0.5 ％ 0.5 ％ 5.4 ％ 6.9 ％ 21.3 ％ 36.6 ％ 8.9 ％ 19.8 ％ 7.9 中1 202 1.0 ％ 0.0 ％ 0.5 ％ 1.0 ％ 2.0 ％ 4.5 ％ 7.4 ％ 20.3 ％ 25.3 ％ 14.9 ％ 23.3 ％ 7.9

中2 180 1.7 ％ 2.2 ％ 1.1 ％ 2.2 ％ 1.1 ％ 8.3 ％ 7.2 ％ 17.8 ％ 28.3 ％ 11.7 ％ 18.3 ％ 7.4 中2 180 1.1 ％ 0.6 ％ 0.0 ％ 6.1 ％ 1.7 ％ 11.7 ％ 7.8 ％ 17.2 ％ 27.2 ％ 13.3 ％ 13.3 ％ 7.2

中3 107 0.9 ％ 0.9 ％ 0.9 ％ 1.9 ％ 4.7 ％ 15.0 ％ 2.8 ％ 15.9 ％ 30.8 ％ 7.5 ％ 18.7 ％ 7.3 中3 107 1.9 ％ 0.9 ％ 1.9 ％ 5.6 ％ 2.8 ％ 12.2 ％ 9.3 ％ 25.2 ％ 18.7 ％ 15.9 ％ 5.6 ％ 6.8

高1 224 1.3 ％ 0.9 ％ 2.2 ％ 1.8 ％ 1.8 ％ 11.6 ％ 12.5 ％ 18.3 ％ 26.3 ％ 10.7 ％ 12.5 ％ 7.1 高1 224 2.2 ％ 0.5 ％ 1.3 ％ 4.0 ％ 4.9 ％ 18.3 ％ 14.7 ％ 21.9 ％ 18.8 ％ 6.3 ％ 7.1 ％ 6.5

高2 134 2.2 ％ 1.5 ％ 2.2 ％ 9.7 ％ 2.2 ％ 10.4 ％ 9.7 ％ 16.4 ％ 29.1 ％ 5.2 ％ 11.2 ％ 6.6 高2 134 3.0 ％ 3.7 ％ 4.5 ％ 5.2 ％ 9.7 ％ 11.9 ％ 12.7 ％ 19.4 ％ 18.7 ％ 9.7 ％ 1.5 ％ 5.9

全体 847 1.2 ％ 1.1 ％ 1.3 ％ 2.8 ％ 1.8 ％ 9.7 ％ 8.4 ％ 18.3 ％ 30.2 ％ 9.2 ％ 16.1 ％ 7.3 全体 847 1.8 ％ 0.9 ％ 1.4 ％ 4.1 ％ 4.0 ％ 11.8 ％ 10.5 ％ 20.5 ％ 22.1 ％ 11.6 ％ 11.2 ％ 6.9

生徒

6 7 回答者数 1 2 3 4 5 6 7

保護者

回答者数 1 2 3 4 5

4 5 6 7回答者数 1 2 3 4 5 6 7 2 3回答者数

生徒

1

保護者

回答者数 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 回答者数 0 8 9 101 2 3 4 5 6 7


